EH-IEHRREE-BER

(FRERTEAEN) HH7E4F 0B RE
HEREE EES
FEFHRE AR
— RS R HRA [ FEESILH [ EEELELL [ INERES
RN 5% 3 EOHT- i, 23X g [ 23X [ SELE ZEMEE [ ZEFL | X8 | HE | XS | =£5 |
- X RBAOHH A CRHRIOEEICRETHEATFRINDES
EREYS REEAOHRTH TRHR2OEECEZFSTIEATFEINGES
RE CEHYRE) fELE 25m/s, #BLE 25m/s | 25m/s 25m/s*! | 30m/s | 25m/s
AT CFHRAR) EL 25m/s BEHES, BLE 25m/s FEHES 25m/s BEHS
XE 1265 R E DFES10cm [ 12BRRE O FEE20cm 1285 E QRS 10cm [
5 [REBERS) 30m 6.0m
=i XIBEADOHE A TRHRSOEEICEZESTHEATFRINDGES
X RBADOHH A CHRIOEEICEZETHEATFRINDES
2K RBADOHH A CHRIOEEICRZETHENTFRINDEES
A (T RE) BEE 13m/s, L 13m/s | 13m/s*? 15m/s*? [ 15m/s
AT (FHEE) L 13m/s BEES, BE 13m/s BEHES | 13m/s*2 EEHS
XE 1285 E DR S5em 1265 E DR S5em [
E (RRERER) 15m | 25m | 30m
=i REROHEHTRHRSOEE(IZEZETEIENFTEINDIEE
= E EEFICLYEENTHEINDES
= (RE) Bt 100m, #E 500m 100m [ Bt 100m, # L 500m
5 BB S EE TR R E50% [ £5/NE EE30% TR EE60% [ /N 5% TERNE EE65% (BN R0 TENRE60%
BEn
58 R s S LI H e B -t oI ZARLERCES A (BIESE) —2CLLT A (BIESR) 20T
= BES RIESUR2CUT BE-BEY RIEKEICUT BE-BEY REKESCUT
EK-EE KEZRDEH T TRRN-2°C~2°COEF
RHRMERBARER(1KERE) 100mm 80mm

* T X BRI E A RN OBRAIE L 20m/sEBRET B,
ENEF(FAHR)OBAIEZ16m/sEBRET B,
P RBEIIMERSENFORAE L 2n/sEBRET B,




